

V Nikarague byla uzavřena vatikánská ambasáda

 infokuryr.cz/n/2023/03/20/v-nikarague-byla-uzavrena-vatikanska-ambasada

kurýr

20. března 2023



Nikaragua nařídila uzavření vatikánského velvyslanectví (nunciatury) poté, co papež František přirovnal její vládu k vládě nacistického Německa

Vatikánský chargé d'affaires opustil Nikaraguu v pátek, řekl Svátý stolec po uzavření svého velvyslanectví na žádost vlády. Začátkem tohoto měsíce se papež František ostře vyjádřil na adresu nikaragujského vedení ohledně jeho zacházení s katolickou církví.

V článku zveřejněném v sobotu Vatican News uvedl, že monsignor Marcel Mbaye Diouf se přestěhoval do sousední Kostariky.

V pondělí nikaragujské ministerstvo zahraničí oznámilo, že přerušilo diplomatické styky s Vatikánem a požádalo jej, aby ukončil svou misi v zemi.

Minulý týden Svátý stolec vyjádřil „*hluboké znepokojení nad nárůstem násilí v celé zemi a zmenšováním prostoru pro dialog a jednání mezi úřady a občanskou společností v posledních letech.*“

Zástupci Vatikánu vyzvali k obnovení dialogu mezi různými politickými silami v Nikaragui a „*návratu k mírovému soužití*.“

Mezitím papež František minulý pátek v rozhovoru pro online portál Infobae naznačil, že nikaragujský prezident Daniel Ortega je „*duševně nevyrovnaný*.“

Papež dále přirovnal svou vládu ke komunistické *diktatuře z roku 1917* nebo *hitlerovské diktatuře z roku 1935*. “

František poukázal na 26letý trest, který minulý měsíc nikaragujský soud vynesl katolickému biskupovi Rolandu Alvarezovi za obvinění z podkopávání vlády, šíření nepravdivých informací, maření funkcí a neposlušnosti.

Byl mezi několika stovkami jednotlivců, které úřady v Managui označily za zrádce a zbavily občanství za „*páchání činů, které podkopávají nezávislost, suverenitu a sebeurčení lidu, a za podněcování násilí, terorismu a ekonomické destabilizace*.“

Zatímco 222 z těchto lidí bylo následně deportováno do USA, Alvarez odmítl nastoupit do letadla a skončil za mřížemi.

Vztahy mezi katolickou církví a nikaragujskou vládou jsou od začátku masových protestů v roce 2018 na sestupné trajektorii.

Ortega rychle obvinil americké zapojení z nepokojů a trval na tom, že opozice se pokoušela o převrat. Jeho vláda následně zakázala všechna politická shromáždění.

Nikaragujský prezident popsal katolické duchovní, kteří poskytovali útočiště demonstrantům nebo s nimi sympatizovali, jako „*teroristy*“, přičemž desítky náboženských osobností byly uvězněny.

INFOKURÝR

PRO

PRÁVO RESPEKT ODBORNOST

PRO

Strana Právo Respekt Odbornost
Vás zve na setkání

s JUDr. Jindřichem Rajchlem

Dne: 21. března 2023 v 17 hodin

Místo: Restaurace Luna Club 07,
Jana Koziny 1628/31, Teplice - Trnovany

Vstupné dobrovolné.

Budte PRO!

www.stranapro.cz

